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Q1  What level of Minimum Funding Guarantee (MFG) would you like to be included in the

funding formula from April 2022?

6 (33.3%)

6 (33.3%)

7 (38.9%)

7 (38.9%)

5 (27.8%)

5 (27.8%)

+0.50% +1.25% +2.00%

Question options

Optional question (18 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Anonymous
10/01/2021 09:34 AM

It is fair and reasonable for all schools

Anonymous
10/01/2021 10:40 AM

It offers the greatest distribution of funds

Anonymous
10/01/2021 02:20 PM

It is the best option for our school financially but also for all the

schools that it makes a difference to.

Anonymous
10/03/2021 06:44 PM

Absolutely essential that we ensure that funding follows the child in

our education system. It si not morally right that we are supporting

schools with falling numbers and moving money away from the

child.

Anonymous
10/10/2021 10:39 AM

If we go for 2% and we have more deprivation picked up in census,

thus more income, we will then get capped.

Anonymous
10/11/2021 03:38 PM

Reducing to 0.5% may adversely impact more schools while

increasing to 2% means taking more funding than necessary from

schools due to gain most. Maintaining the middle ground at 1.25%

offers a more balanced & fairer approach.

Anonymous
10/12/2021 09:12 PM

Balance

Anonymous
10/13/2021 02:16 PM

this would offer a greater minimum increase in per pupil funding

and would result in a smaller number of schools due to gain most

having their gain capped, compared with +2.00%

Anonymous
10/14/2021 01:51 PM

It appears the fairest option in the best interest of everyone.

Anonymous
10/18/2021 10:24 AM

It distributes the greatest funds directly into schools.

Q2  Why have you selected this option?
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Anonymous
10/20/2021 04:31 PM

Provides all schools with an increase

Anonymous
10/21/2021 11:38 PM

For the greater common good of all schools, to create the best

outcome for all schools as a whole.

Anonymous
10/22/2021 07:49 AM

Fairest solution for all schools

Anonymous
10/22/2021 08:23 AM

This is the fairest solution for all schools

Anonymous
10/22/2021 10:22 AM

Governor decision.

Anonymous
10/22/2021 10:27 AM

Schools would receive a greater min increase in pupil funding and

those schools identified will receive some additional / extra funding.

It may mean that there will be some capacity to provide additional

monetary support in other areas.

Anonymous
10/22/2021 11:13 AM

Gives all schools a minimum increase without capping other

schools. As a secondary school with large annual pay increases,

our funding needs to be at the required level with no capping.

Anonymous
10/01/2021 09:34 AM

Falling rolls fund

Anonymous
10/01/2021 10:40 AM

Growth / Falling roll budget as discussed at forum

Anonymous
10/01/2021 02:20 PM

Falling rolls fund will surely alleviate the issues leading to the pupil

place strategy

Optional question (17 response(s), 1 skipped)

Question type: Essay Question

Q3  Do you have any comments on how any spare capacity within the funding available

should be allocated. For example, establish a Growth Fund and/or Falling Rolls Fund.
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Anonymous
10/03/2021 06:44 PM

We should have a growth fund to support schools and innovation.

Anonymous
10/10/2021 10:39 AM

SEN in particular SEMH is one of the biggest issues Headteachers

are facing - could it be spent there? If not, to establish a Growth

Fund

Anonymous
10/11/2021 03:38 PM

A falling rolls fund would be of great benefit to schools facing

significant budget reduction due to falling numbers.

Anonymous
10/12/2021 09:12 PM

High needs and supporting students at risk or in crisis

Anonymous
10/13/2021 02:16 PM

I would prefer to see any spare capacity within the funding

available, used to establish a falling rolls fund, as the falling birth

rate makes this a significant funding challenge for some Wirral

schools

Anonymous
10/18/2021 10:24 AM

Maintaining a small Growth/ Falling rolls fund would support school

smost in need of additional funding to manage shigting numbers.

Anonymous
10/20/2021 04:31 PM

No comment

Anonymous
10/21/2021 11:38 PM

Falling Rolls Fund

Anonymous
10/22/2021 10:27 AM

Happy for any additional funding to be used to support schools

with falling pupil numbers.

Anonymous
10/22/2021 11:13 AM

Spare Capacity should go to those with falling rolls or a spike in

growth.

Optional question (13 response(s), 5 skipped)

Question type: Essay Question
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